证券代码: 002157 证券简称: 正邦科技 公告编号: 2018—148

债券代码: 112612 债券简称: 17 正邦 01

江西正邦科技股份有限公司 关于南昌绿色兴农投资中心(有限合伙)以减资方式 退出项目公司股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况概述

- 1、江西正邦科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 6 月 8 日召 开第五届董事会第十三次会议,审议通过了《关于全资子公司拟参与设立南昌绿色生态循环农业中心(有限合伙)的议案》,同意公司全资子公司江西正邦畜牧发展有限公司以不超过 36,000 万元的自有资金参与设立南昌绿色生态循环农业中心(有限合伙)(以下简称"合伙企业"),作为该基金的劣后级合伙人。《关于全资子公司拟参与设立南昌绿色生态循环农业中心(有限合伙)的公告》详见刊登于 2017 年 6 月 9 日《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的公司 2017—085 号公告。
- 2、截止至 2017 年 6 月 21 日,公司与金元证券股份有限公司、江西省发展升级引导基金(有限合伙)、江西正邦畜牧发展有限公司、深圳正盈基金管理中心(有限合伙)、信达资本管理有限公司签订了《南昌绿色兴农投资中心(有限合伙)合伙协议》;合伙企业已完成工商注册登记手续,并取得了《营业执照》,基金名称核定为"南昌绿色兴农投资中心(有限合伙)"。详见刊登于 2017 年6 月 22 日《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的公司 2017—095 号公告。
- 3、2017年10月27日,公司召开第五届董事会第十九次会议审议通过了《关于南昌绿色兴农投资中心(有限合伙)与公司进行后续资产交易的议案》。合伙



企业以自有资金分别出资 9,000 万元、30,000 万元、21,000 万元对三台县华惠养殖有限公司、鄱阳县正鑫畜牧发展有限公司、建平正邦养殖有限公司 3 家标的公司进行增资。上述 3 家标的公司分别与公司下属分子公司签订《合作协议》及《租赁协议》,约定出资建设生猪养殖场及资产租赁相关事宜。详见刊登于 2017 年 10 月 30 日《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的公司 2017 —146 号公告。

- 4、2017年12月8日,公司召开第五届董事会第二十次会议审议通过了《关于南昌绿色兴农投资中心(有限合伙)与公司进行后续资产交易的议案》。合伙企业及正邦畜牧以自有资金分别对崇仁县正邦生态农业有限公司("崇仁正邦")、金溪正邦畜牧发展有限公司("金溪正邦")、韶关正邦畜牧发展有限公司("韶关正邦")3家公司(以下简称"项目公司"或"标的公司")进行增资。上述3家标的公司分别与公司下属分子公司签订《合作协议》及《租赁协议》,约定出资建设生猪养殖场及资产租赁相关事宜。详见刊登于2017年12月9日《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的公司2017—160号公告。
- 5、2018年6月29日,公司召开第五届董事会第三十次会议审议通过了《关于南昌绿色兴农投资中心(有限合伙)以减资方式退出项目公司股权的的议案》。由于合伙企业资金短期内无法到位,根据项目公司经营发展的需要,公司董事会同意合伙企业以减资方式退出崇仁正邦、金溪正邦、韶关正邦3家公司的股权,并以公司自有资金支持项目建设。同时,3家项目公司与下属子公司签订了《解除合作协议书》,解除合伙企业向3家项目公司增资时签订的《合作协议》及《租赁协议》。详见刊登于2018年6月30日《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的公司2018—102号公告。

二、进展情况

2018年9月3日,韶关正邦已完成了与减资相关的工商变更手续,并取得了新的《营业执照》。具体的工商信息如下:

- 1、名 称: 韶关正邦畜牧发展有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91440200MA4W4M5076
- 3、类型:其他有限责任公司



- 4、住 所: 韶关市武江区莞韶城一期黄沙坪创新园 26#商务楼(仅作办公场所使用)
 - 5、法定代表人: 陈罗平
 - 6、注册资本: 人民币壹仟万元
 - 7、成立日期: 2017年1月3日
 - 8、经营期限:长期
- 9、经营范围:对农业、养殖业、畜牧业、机械制造业领域的投资;生猪养殖、销售;机械生产、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、备查文件

- 1、《营业执照》;
- 2、深交所要求的其他文件。

特此公告

江西正邦科技股份有限公司 董事会 二〇一八年九月四日

